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Kaldirma Kuvveti

o
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7. Agirhgr G olan sekildeki X cisminin alt ve llSt ylzeyine 10. Ozkiitleleri sirayla dy , dy ve d; olan X, Y, Z cisimleri sivi
etki eden sivi basing kuvvetleri s[gyla F,, F, ve sivinin icinde sekildeki gibi dengededir.

cisme uyguladigi kaldirma kuvveti F ' dir.
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Buna gore,
l. F,>F, di. Bun_a gore cisimlerin ozkutleleri arasindaki iligki
, nedir?
l. Fy=F,—F,dir.
. F, > G dir. 2 A) dy=dy=d; B) dy >dy =d;
yargilarindan hangileri dogrudur? C) dz >dy >dy D) dz > dy > dy
A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C)lvelll. E)dy >dy >d,
D) Il ve lll. E) L, 1l ve lll.

8. Ozkiitleleri dy, dy, ve d, olan X, Y, Z cisimleri sivi icinde = 11. lgi dolu, tirdes X cismi K, L ve M sivilarinda sekildeki gibi

sekildeki gibi dengededir. dengededir.
X X
@
[ " | y
Y SIVISI
A » =
X
K sivisi L sivisi
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Buna gore sivilarin 6zkutleleri arasindaki iligski nedir? % Buna gore, sivilarin ézkiitleleri d,, d, ve d,, arasinda-
-y = 8 e e S

A)dy >dy >d, B)dy=dy=d, g ki |I|§k_| necilr. i
C)d, =d, > dy D)d, > dy > dy s A) dg =d| =dy, B)dy >dg =dp
E)dy >dy =d, ' C)dgx>d >dy D) dy =d; >dy
. ° E)d,,>d, >d
9. Ozkutleleri sirayla dy, dy olan X ve Y cisimleri, dg 6zkit- o M= ELT K
leli siviicinde sekildeki gibi dengededir. 8
S 'g
N
ip m 12. Hacimleri sirayla 2V, 3V ve % olan K, L ve N cisimlerinin
L
X = sivi icindeki denge durumlari sekildeki gibidir.
OY
SIVI |ip I DK
ip gerilmeleri sifirdan farkli olduguna gére sivi ve ci- A_
simlerin ozkiitleleri ile ilgili, N
. dy>dg dr. k]
Il dy=ds dllr' Buna gore, cisimlerin kiitleleri m,, m; ve m, arasin-
IIl. dy = dy dir. daki iligki nedir?
yargilarindan hangileri dogrudur? A) my > m; > my B) m_ > my >my
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell C) mg=m__=my D) my > m >my
D) I ve lll. E) Il ve lll. E) m_>my > mg

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Elektrik Yikleri

iletken K, L ve M kiirelerinden, K kiiresi L kiiresini itmek-
te, M kuresini ise gekmektedir.

L kiiresinin yukiiniin pozitif oldugu bilindigine gére K
ve M kiirelerinin yik isaretleri nasil olabilir?

K M
A) - +
B) - -
C) Notr
D) +
E) + -

Bir cismin elektrik yiiklenmesiyle ilgili olarak,

I. Elektronlarini kaybeden (-) yUklu bir cisim, (+) yukli
hale gelebilir.

Il. Etki ile elektriklenmede iletkenlerin birbirine yakin ug-
lar1 zit isaretli yUklerle yuklenebilir.

1. Ipek kumasa siriildigiinde cam gubuk negatif yiikle
yuklenebilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve ll. C) Il ve III.
D) I ve IlI. E)1, 1l ve IIl.

Elektrik ytiklu cisimlerle ilgili olarak;

I. ipekiplige asilmig nétr iletken kiireye sadece (+) yiik-
[0 cisim yaklastirilirsa kure gekilir, (-) yUklu cisim yak-
lastirilirsa kure fitilir.

II. YUkIO 6zdes iletken kureler birbirlerine dokundurulur-
sa, son yukleri esit buyukltkte ve zit isaretli olur.

II. YUKkIU iletken kireler birbirine dokundurulursa yariga-
p1 biyuk olan kirenin ylki daha fazla olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) I ve ll. E)lvelll

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Elektrik yUklU bir elektroskoba iletken bir gubuk dokundu-
ruldugunda elektroskobun yapraklari biraz kapaniyor.
Buna gore baslangicta ¢ubugun yiikii ile ilgili,

[.  Notrdir.

II. Elektroskop ile ayni isaretlidir.

[ll. Elektroskop ile zit isaretlidir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz 1.
D) Il ve lll.

B) Yalniz Il. C)lvell
E) I, 1l velll.

iletken bir cisim elektroskobun topuzuna dokunmadan
yaklastinliyor.

Buna gore,
I. Yapraklar biraz daha acllirsa cisim elektroskopla ayni
yukladur.

Il. Yapraklar biraz kapanirsa cisim elektroskopla zit yUk-
UdUr veya yuksuzdar.

lll. Yapraklar tamamen kapanip tekrar acilirsa cisim
elektroskopla zit yUkli ve cismin yUku elektroskobun
yukinden ¢ok daha fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve llI.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) 1, Il ve IIl.

iletken K, X ve Y kirelerinden, yikli K kiresi sekildeki
gibi X kuresini iterken Y klresini ¢gekiyor.

Buna gore,

[. XveY nin ylklerinin isareti zittir.
[I. Xile K nin yuklerinin isareti aynidir.
[lI. Y ile K nin yUklerinin isareti aynidir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I, 1l ve lll.
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